
Slovenskim dekletom, na
ročnicam Malega doma! 

Sporočamo vam danes posebno veselo novi

co: V letu 1935 bo priredil »Naš dom« svojim 
naročnicam gospodinjski tečaj, ki se bo \ iši l 
okrog Velike noči. Mi bomo poslali letos 2000 
naročnicam potrebne strokovne članke za po

samezna gospodinjska opravila, poleg tega pa 
tudi ves potreben materija), vse brezplačno! 
Tako se bo vsaka naročnica lahko v domači 
hiši vadila v pravilni uporabi gotovih gospo

dinjskih predmetov. Teh predmetov bo v vred

nosti nad 12 Din, to se pravi, da več kot stane 
naročnina »Našega doma«. To so predmeti, ki 
jih itak v gospodinjstvu potrebujete, ki jih si

cer morate v piodajalni kupiti, tu pa jih boste 
dobile zastonj. V kratkem vam v »Slovenskem 
gospodarju« javimo, kaj boste prejele. 

Drugo leto bomo zopet napravili tak teSaj 
za nadaljnih 2000 naročnic. Za sedaj pa je še 
čas, da se prijavljate In naročite »Naš dom«. 
Dobite seveda tudi prvo številko. 

Ni« ne ugovarjajte, da je »Naš dom« bolj 
fantovski kot dekliški! Seveda je, saj pa fantje 
tudi delajo za njega na vse kriplje, ve pa ne! 
Fantovskih naročnikov je pač toliko, da imajo 
dalekfl premoč nad vami! Da pa ne bo špetira 
pri hiši »Našega doma«, smo se odločili, da za 
vas dekleta povsem enak list ped imenom »Naš 
cvet« začnemo takoj izdajati, čim dosežete šte

vilo 4000 naročnic! To se lahko zgodi v enem 
samem mesecu, če ste pridne! Če boste znale 
poagitirati! S tem tečajem, ki smo ga danes 
razglasili, je to na vsak način mogoče! Dekle

fia, dajte se no malo razgibati! Te tečaj in na

ročevanje vašega lista naj bo takoj prvo nede

lje, ko boste to čitale, vaš razgovor po sv. maši 
ali po nauku popoldne. V vsaki župniji naj se 
vsaj 10 deklet zbere in naroči »Naš dom«. No

bena se ne more več izgovarjati, da kaj žrtvuje 
zi„ naročilo, saj bo dobila v blagu, ki bi ga si

cer morale kupiti, povrnjeno naročnino. 

Mi vas čakamo, dekleta! Upamo, da ne bomo 
čakali zastonj! 

»Naš dom« z naročnino mesečno le 1 Din. 
letno 12 Din. se naroča pri upravi, Maribor. 
Koroška cesta 5. 


